
Adventní čas v Městském centru jsme si moc užili 

Příprava na první adventní neděli a s ní spojené trhy na Husově náměstí u nás začala již v měsíci 

listopadu. Věřte, že je moc hezké, když v keramické dílně, či na sále voní jehličí, svíčky, klienti mají 

něco dobrého na zub a u výrobků pro budoucí zákazníky mají dobrou náladu, smějí se či povídají. 

Velkou pomoc a ocenění za pomoc při výrobě si zaslouží nejen aktivizační pracovníci, ale i 

dobrovolnice, které nám chodí pravidelně pomáhat. Díky nim vznikají krásné výrobky, které udělají 

radost dvakrát. Letos jsme se na trhy s kolegyní Maruškou zase těšily. Jak si zase navlékneme svetry 

a bundy, teplé ponožky a boty a doma nás vybaví termoskou s teplým čajem a medem. Vždy si jen 

říkáme: „Hlavně, aby nám na výrobky nepršelo“.  Nemohly jsme se dočkat, až se zase setkáme si 

našimi spoluobčany, kteří jsou věrní našemu stánku a nákup výrobků se stala tradicí. Popovídat si, 

pozdravit se, popřát si hezké adventní dny. Moc nás těší stálá přízeň a jsme rádi, že můžeme 

nabídnout výrobky, které se líbí. Děkujeme. 

Na druhou adventní neděli jsme uspořádali posezení pro klienty a rodinné příslušníky. Akce se 

uskutečnila již počtvrté. Sešly jsme se s kolegyněmi již v dopoledních hodinách a i s klienty jsme 

strouhaly a strouhaly deset kilo brambor na bramboráky, připravovaly drobné pohoštění na stoly, 

nemohlo chybět svařené víno, či čaj a káva. Odpoledne začalo vystoupením pěveckého sboru Chrapot 

z Mělníka, který je našim stálým hostem. Asi po hodince sborového zpěvu, začaly kolegyně smažit 

bramboráky. Měly co dělat, do večerních hodin jich nasmažily na sto kusů, jaké byly dobré. Těší 

nás, že se zájem rodinných příslušníků o tuto akci, rok od roku zvyšuje. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

Rády jsme také pomohly 

V letošním roce dne 12.12.2025 Městské centrum Benátky nad Jizerou úsek Domácí péče                                  

pořádal 4. ročník Vánoční besídky pro pacienty domácí péče a jejich rodinné příslušníky.  

Společné chvíle s námi tráví i pozůstalí našich pacientů. 

Každý rok je pro naše hosty připravený pestrý program, společná večeře a tombola s cenami 

vyrobenými rukama našich sestřiček či rukama našich pacientů. Pokaždé je to setkání radosti, 

úsměvu a spokojenosti. 

 

Letošní ročník byl však v něčem trochu výjimečný. 

Do našeho programu jsme zahrnuly aukci obrazu vytvořeného čínskou technikou. Autorka tohoto 

díla získala v Číně certifikaci, která garantuje kvalitu její práce. Aukce probíhala velmi veselou a 

hravou formou. A protože jsme se rozhodly věnovat výdělek pro dobrou věc, o majiteli finančního 

výtěžku jsme nechaly hlasovat. 

 

Výhercem se stal právě tým Domácího hospicu Nabízku. O to se svým hlasem a přáním přispět 

na rekonstrukci vašich nových prostor, zasadila nová majitelka obrazu paní Daniela ze Skorkova. 

Sama vnímá vaši péči jako velmi potřebnou, citlivou a vnímavou k člověku. 

Obraz v aukci koupila za 3 000,- korun. 

 

 



 
 
 

 

 


